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 :  ب التكاملاتاحس (1    : 1التمرين 

ومنه نجد التكامل من الشكل    بوضع 
 

 
 ومنه  نجد التكامل من الشكل   بوضع 

 
 ومنه  نجد التكامل من الشكل   بوضع 

 
 : باستعمال تبديل المتغير (2

 

 

 

 :باستعمال التكامل بالتجزئة  ( 3

 :التكامل بالتجزئة يكون بالشكل نذكر أن  

 

 

 

 المعرف بـ   التكامل  نعتبر : 2التمرين 

 و حساب ( 1
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 :باستعمال البرهان بالتراجع برهان أن ( 2

 م 
 العلاقة    نسمي       

 : أأي صحة العلاقة من أأجل نتحقق من صحة     

 .محققة : ومنه  :  لدينا       

  صحيحة ونبرهن صحة  نفرض أأن     

 :لدينا  

   

 

ذن     صحيحة ومنه   ا 

 باستعمال العبارة السابقة    و      حساب ( 3

 

 لدينا ( 4

 

 

 سلامنية فتيحة : الأستاذة 
 


